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v B)x*-0,5x - 1,5=0; r) x
q piBH#HHa: 1000. IlepeBipre, uu € HaHi YKCIa KOPEHAM
+8x+15=0,3i50 | a)x*—8x+7=0,1iT; 6) x°
—6t+6=0,3i3. B)2®-122-13=0,-1i13; )¢

~82-48=0. y - 1oy +44=0; n)z
_ PosB’axirs piBHarHA (1002—1005).

-4x-5=0. 1002. 8) x* — 8x + 2=0; i 6)

—Tx+12=0; | 1003.2)x*~4x+3=0;  6)x’

+y-12=0. B)y’-y-12=0; )y’

P in  n . 1MAV9\.9‘,2 13752, Mm=—=, ‘ﬁ:%

2 R

13; ’T(‘)@&a)3x2—8x+5=0,m=—1,n=—

3
¥ 6)3x°+4x+1=0,m=-1, n=-
3

1009, 3HAHAITE 3HaYEHHA ¢, IPH SAKO
KOpeHi:
2 : 2

My PiBHAHHA Mae€ piBHi




rzm | Poaais
1012. 3naiiniTe £ i x, AKIIO:

a)kx®+9x-2=0ix,=-2;
6) kx” —4x - 39=0ix,=-3.

£ @ 1013. Pipusnus x2 + kx +t = 0 mae kopeni —3 i '%J,Bﬁaﬁ TiTH J' ‘
l=;). B) x° + gx + 25 = 0; r)x2+qx+12
1. BHAUAITE p i X, AKIO:
a)x®+pxr+25=0ix,="T;
6) x>+ px+21=0ix,=—3.
i 311, 3Haﬁ1[i'1;, q i x,, aKio:
a)x? - 1P +g=0ix,=6; 6)x2+6x+q

1016. OnuH i3 KOpeHiB PiE
SHAWAITE M.

= 0 1 Xo = =2
HAHHA X° + mx + 3 =0 JIOPiIBHIOE

@ 1017. Oxun i3 KopeHiB pis:

;AHEA ax° 4+ Tx+8=0 JIOPiBHIOE — o
SHaUgiThH a.

HAHHSA X2 4 1dx + ¢ =0 JIOPiBHIOE T | 1018. Onun i3 ROpeHlBuplB

el [ @ W I U |
3

1014. Cxknanits 3BeieHe KBaApaTHe PIBHAHHSA, KOPEHI AKOI0 /g
# piBHIOIOTh: a) 214;6) —315;8)0,514; 1) % 17;

1) 2-4312+J3 .

1015. Oquu i3 KOpeHiB PIBHAHHA X
SHaAUIITh C.

2 _Bx+c¢=0 JIOPIBHIOE 3
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1023. CkaagiTh yci MOXKJIMBI KBaApaTHI PiBHAHHA, AKI Maau 6
LA ﬂnﬂﬂM\] (‘TTI MTRHOAMY KNNAHIN R rlanumrn T\1 Dﬂ(‘ﬂl’-bwﬁ'g HUX 1

[a © MEHILWA Bifi APYTOro; 3
raHoBUThL 20 % Bix Apyroro. g B) O/IH 3 HUX |
4 §
b
: .
[paTHe PiBHAHHA, KOPDeH1 AKOTro lIOplBHIO";- @ 1022. Crnazite KBa
IOTh:
‘ 1 o
IBHANHNA né u,u,nﬁy%_'fg’mn): Adn]U;U M
[1x -4 =0; 6) 2x% — 6x - 3 =0. a) 3x° +
2 . 2 ’
A3YIOYH JaHe PiBHAHHSA, CKJIaJiTh HOBEe KBaJApaT- 1025. He 19,2501
HHsi, KOPeHi IKOro BTpuYi Gi/biIi 3a BiAmoBigHI e
KOpeHi

AHOTO PIBHSAHHSA: )
AT P Uasavsasaa Ut T2 el e Paas R Frpondfiancn rpamocaonannnoRERnC a) Qv 4+
) x?-3x-28=0i 2x2 +x—10=0, |
) 2x2+5x-3=01ix2-4x+4=0. ‘

. . N
He po3B’sizyrouu jaHe PiBHAHHSA, CKJIAAITh HOBE KBaJpart- B 1024.

ie DIBHAHHSA, KOPeHi AKOT0 MEeHIIIl 3a BiAMOBiAHI KOpeHi

vgTrana N e rTeTTTIT AT TTO A TrrrrrexSYAAE [Asssavassssva Wl vZ \VZ T V] 4 vian ivaaaava

mcmo.
a)x +kx+10=01i x;:x,=0,4;

6)x -8x+k=01 xl.x2=—0 2.
§ 31028 PisHunga KopeHiB piBHAHHA x2 + 6x + q = 0 mopiBHIOE

3HaKZ[1TL uoro KOpeHl Ta 4YMCJo q.
. . . 2
90 0 D1y o . L

Mae€ JIBa KOpeHi, 3 AKuX:

a) ofivH y 3 pasu OiJbIIN Bijf APYTOro;

0) o;(m_r\};a 1 6inpmumii Bixg gpyroro?
vUw

)32. He 3HA%O0ASYH KOPEHiB X 1x, piBHAHHA x2-8x+6=0, 1

O0YMCIIITE:



AVadUe L 10NV NUPTIILD PIDIWVIANI LA | OA o YU

3HaMAITH YHCJIIO C.

1030. BHaiiaiTh KOpeHi piBHAHHSA x®-8lx+ qg=0, ak

HUX: a) BABiui 6inb1muii Bijg Apyroro; 6) cTaHOBUT




